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Дуально-вихровий подрібнюючий пристрій містить вентилятор, завантажувальні вузли для 
подачі матеріалу, розгінні трубки з соплами, протиточну камеру для помелу, вихідний патрубок. 
Встановлено завантажувальні вузли, виконані у вигляді камер завиткової форми, в які 
вмонтовані додаткові розгінні трубки з соплами, розташованими співвісно назустріч одне 
одному по осі камери та протиточна камера, яка виконана тороїдальної форми і також 
обладнана розгінними трубками з соплами, розташованими співвісно назустріч одне одному по 
її осі. 
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Запропонована корисна модель належить до подрібнення матеріалів, зокрема для тонкого і 
надтонкого помелу. 

Найближчим аналогом пропонованої корисної моделі є протитечійно-струменевий млин, що 
містить вентилятор, завантажувальні вузли для подачі матеріалу, розгінні трубки, протиточну 
камеру для помелу, вихідний патрубок (Патент RU № 2188077, В02С 19/06. Опубл. 27.08.2002). 5 

Недоліком цього відомого пристрою є недостатні ефективність подрібнення і коефіцієнт 
корисної дії. 

В основу корисної моделі поставлена задача удосконалити пристрій, шляхом виконання та 
обладнання конструктивних елементів, їх розташування, що дозволить покращити ефективність 
процесу подрібнення в зустрічно протиточно-струменевому потоці, підвищити коефіцієнт 10 

корисної дії. 
Поставлена задача вирішується тим, що у дуально-вихровому подрібнюючому пристрої, що 

містить вентилятор, завантажувальні вузли для подачі матеріалу, розгінні трубки з соплами, 
протиточну камеру для помелу, вихідний патрубок, згідно з корисною моделлю, встановлені 
завантажувальні вузли, виконані у вигляді камер завиткової форми, в які вмонтовані додаткові 15 

розгінні трубки з соплами, розташованими співвісно назустріч одне одному по осі камери, та 
протиточна камера, яка виконана тороїдальної форми і також обладнана розгінними трубками з 
соплами, розташованими співвісно назустріч одне одному по її осі. 

Використання дуально-вихрового подрібнюючого пристрою запропонованої конструкції за 
рахунок встановлення двох ступенів подрібнення, а саме використання для попереднього 20 

помелу завантажувальних вузлів, виконаних у вигляді камер завиткової форми, в які вмонтовані 
додаткові розгінні трубки з соплами, розташованими співвісно назустріч одне одному по осі 
камери, а для фінального помелу використання протиточної камери, яка виконана тороїдальної 
форми і також обладнана розгінними трубками з соплами, розташованими співвісно назустріч 
одне одному по її осі, підвищується швидкість часток матеріалу, який подрібнюють з 200 м/с за 25 

найближчим аналогом до 600-1000 м/с, збільшити величину питомої поверхні в 1,65 в порівняні 
з традиційними струменевими млинами, що дозволяє значно підвищити ефективність процесу 
подрібнення і коефіцієнт корисної дії. 

Корисна модель пояснюється кресленням, де зображена схема пристрою. 
Дуально-вихровий подрібнюючий пристрій містить вентилятор 1, завантажувальні вузли 2 30 

для подачі матеріалу, виконані у вигляді камер завиткової форми, розгінні трубки з соплами 3, 
розташовані співвісно назустріч одне одному по осі камери, протиточну камеру 4 для 
фінального помелу, яка виконана тороїдальної форми і також обладнана розгінними трубками з 
соплами, розташованими співвісно назустріч одне одному по її осі та вихідний патрубок 5. 

Пристрій працює таким чином. 35 

Подача матеріалу для попереднього подрібнення здійснюється вентилятором 1 із бункера 
(не показано) в завантажувальні вузли 2 для подачі матеріалу, виконані у вигляді камер 
завиткової форми, через розгінні трубки з соплами 3, розташовані співвісно назустріч одне 
одному по осі камери, де, зіштовхуючись один з одним на великій швидкості матеріал, 
проходить перше подрібнення. Потім для фінального помелу подрібнений матеріал надходить у 40 

протиточну камеру 4, яка виконана тороїдальної форми і також обладнана розгінними трубками 
з соплами, розташованими співвісно назустріч одне одному по її осі і знову подрібнюється. 
Після другого, фінального подрібнення, матеріал видаляється через вихідний патрубок 5. 

 
ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 45 

 
Дуально-вихровий подрібнюючий пристрій, що містить вентилятор, завантажувальні вузли для 
подачі матеріалу, розгінні трубки з соплами, протиточну камеру для помелу, вихідний патрубок, 
який відрізняється тим, що встановлено завантажувальні вузли, виконані у вигляді камер 
завиткової форми, в які вмонтовані додаткові розгінні трубки з соплами, розташованими 50 

співвісно назустріч одне одному по осі камери та протиточна камера, яка виконана тороїдальної 
форми і також обладнана розгінними трубками з соплами, розташованими співвісно назустріч 
одне одному по її осі. 
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